

Wyjaśnienie treści

Specyfikacji istotnych warunków zamówienia

dotyczy postępowania przetargowego:

„Ubezpieczenie grupowe na życie pracowników, współmałżonków oraz pełnoletnich dzieci pracowników Urzędu Miasta i Gminy w Swarzędzu oraz jednostek organizacyjnych i instytucji kultury Gminy Swarzędz”

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz.U. 2018 poz. 1986 ze zm.) Zamawiający poniżej zamieszcza pytania o wyjaśnienie treści SIWZ oraz udzielone na nie odpowiedzi:

Pytanie 1 Czy Zamawiający wyrazi zgodę, by minimalna wymagana wysokość świadczenia za najmniej skomplikowaną operację wynosiła nie mniej niż 10% sumy ubezpieczenia z tytułu operacji chirurgicznych? Wyższa wartość spowoduje konieczność zastosowania wysokiego narzutu na składkę za ryzyko z tytułu operacji chirurgicznych?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę, aby minimalna wymagana wysokość świadczenia za najmniej skomplikowaną operację wynosiła 10% sumy ubezpieczenia z tytułu operacji chirurgicznych, ale wyłącznie dla Grupy nr 1, Grupy nr 2, Grupy nr 3 oraz Grupy nr 4. W przypadku Grupy nr 5 i Grupy nr 6 wysokość świadczenia minimalnego z tytułu operacji chirurgicznych pozostaje na poziomie 20%.

W związku z odpowiedzią na pytanie 1 Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ w następujący sposób:

pkt. 4.8.12. Załącznik nr 1 do SIWZ,
w treści SIWZ jest:

4.18.2. Kwota podana w tabelach w pozycji „Operacje chirurgiczne Ubezpieczonego” określająca wysokość świadczenia z tytułu operacji chirurgicznych stanowi najwyższą możliwą pojedynczą wypłatę z tytułu operacji chirurgicznych. Najniższa wypłata świadczenia z tytułu operacji chirurgicznych nie może być natomiast niższa niż 20% kwoty podanej w tabelach.

zmienia się treść na następującą:

4.18.2. Kwota podana w tabelach w pozycji „Operacje chirurgiczne Ubezpieczonego” określająca wysokość świadczenia z tytułu operacji chirurgicznych stanowi najwyższą możliwą pojedynczą wypłatę z tytułu operacji chirurgicznych. Najniższa wypłata świadczenia z tytułu operacji chirurgicznych dla Grupy nr 1, Grupy nr 2, Grupy nr 3 oraz Grupy nr 4 nie

może być niższa niż 10% kwoty podanej w tabelach od 1 do 4. Natomiast najniższa wypłata świadczenia z tytułu operacji chirurgicznych dla Grupy nr 5 i Grupy nr 6 nie może być niższa niż 20% kwoty podanej w tabelach od 5 do 6.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, by Wykonawca wymagał do wypłaty świadczenia z tytułu operacji chirurgicznych minimum 24 godzinnego okresu pobytu w szpitalu w związku z przebytą operacją?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody aby Wykonawca wymagał do wypłaty świadczenia z tytułu operacji chirurgicznych minimum 24 godzinnego okresu pobytu w szpitalu w związku z przebytą operacją

Pytanie 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę by rozszerzenie definicji małżonka o partnera życiowego nie obowiązywało w ryzyku śmierci rodzica lub teścia? Rozszerzenie definicji współmałżonka o partnera życiowego w kontekście ryzyka śmierci rodzica lub teścia znacznie wpływa na rentowność kontraktu a co za tym idzie na wysokość składki dla wszystkich osób ubezpieczonych.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody aby rozszerzenie definicji małżonka o partnera życiowego nie obowiązywało w ryzyku śmierci rodzica lub teścia.

Pytanie 4

Wykonawca zwraca się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert na dzień 22.08.2019r. do godziny 12:00.

Odpowiedź:

Odpowiedź jak niżej.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż przedłuża termin składania ofert do dnia 23 . 08. 2019 r. do godz. 12:00. W związku z przedłużeniem terminu składania ofert zmianie ulega również termin otwarcia ofert, które odbędzie się w dniu 23 . 08 . 2019r. o godz. 12:15.

BURMISTRZ
Miasta i Gminy Swarzędz


.....
Marian Szkudlarek

(podpis Kierownika Zamawiającego)